

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

14
декабря
Пятница
1951 г.
№ 148 (2372)
Цена 20 к.

16 декабря 1951 г.

— ДЕНЬ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДОВ РСФСР.
голосуйте за кандидатов

СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Боевая задача животноводов

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного, колхозного и совхозного продуктивного животноводства на 1949—1951 гг. явилось важным этапом на пути к коммунизму по созданию изобилия продуктов сельского хозяйства.

В нашей стране созданы все условия для быстрого подъема общественного животноводства. Советское государство проявляет повседневную заботу об укреплении и расширении животноводческих ферм в колхозах и совхозах.

Осуществляя большевистскую программу развития животноводства, труженики колхозов развернули социалистическое соревнование за быстрое увеличение поголовья скота и рост его продуктивности.

По нашему городу план развития свиноводства выполнен на 103 процента. Нужно отметить Полдневской колхоз „Трудовик“ (председатель тов. Черноусов), который перевыполнил трехлетний план развития поголовья лошадей, будет выполнен план и по овцам. Борясь за повышение продуктивности скота, увеличили надой молока против прошлого года колхоз „Красный пахарь“ и „Трудовик“.

Однако, наряду с достигнутыми успехами в целом по городу мы имеем выполнение плана по лошадям 98 процентов, далеко не выполнен план по крупному рогатому скоту и другим видам, особенно по птице. Худшее положение в этом отношении имеет колхоз „Путь к коммунизму“, правление этого колхоза совершенно не занимается комплектованием стада, он имеет самый низкий процент по трехлетнему плану по всем видам скота.

Руководители колхозов города имеют полную возможность в 1951 году полностью выполнить трехлетний план по крупному рогатому скоту. В этом году на приобретение крупного рогатого скота для колхозов государством выделена ссуда в размере 65 тысяч рублей. Неплохо используют эти средства колхозы „Трудовик“ и „Красный пахарь“ для дальнейшего увеличения поголовья скота. Но колхоз „Путь к коммунизму“ (председатель тов. Федив) до сих пор не использовал на приобретение скота выделенную ссуду государственных средств.

Боевая задача животноводов города — мобилизовать все свои силы на борьбу за образцовое проведение зимовки скота, за безусловное выполнение трехлетнего плана развития общественного колхозного и совхозного продуктивного животноводства. Успешное решение этой задачи явится новым крупным вкладом в дело укрепления мира, в дело строительства коммунизма.

Широко внедрять передовой опыт, бороться за высокие показатели!

Обращение участников областного совещания работников промышленных предприятий по обмену опытом работы по методу инженера Ф. Л. Ковалева ко всем стахановцам, инженерно-техническим и научным работникам Свердловской области

Трудящиеся нашей Родины, вдохновленные великой сталинской программой строительства коммунизма, под руководством большевистской партии досрочно выполнили послевоенную пятилетку и добились новых побед в выполнении народнохозяйственного плана в 1951 году. Советские люди своим творческим трудом создают условия для нового, еще более мощного подъема социалистической экономики, для дальнейшего роста благосостояния трудящихся, укрепляют могущество Родины и дело мира во всем мире.

Наша страна сооружает великие сталинские стройки коммунизма — Куйбышевскую и Сталинградскую гидроэлектростанции, Главный Туркменский, Южно-Украинский, Северо-Крымский и Волго-Донской каналы, Каховский гидроузел.

Охваченные единым патриотическим стремлением, советские люди самоотверженно борются за дальнейший рост производства, за улучшение качества выпускаемой продукции, экономии материалов, топлива, электроэнергии, за комплексную механизацию и автоматизацию производства, за лучшее использование техники и оборудования.

Во всех отраслях народного хозяйства выросли замечательные новаторы, открывающие дальнейшие пути технического прогресса. Укрепляется творческое сотрудничество работников науки и производства.

Большое значение для ускорения темпов роста производства и улучшения качественных показателей имеет широкое распространение на предприятиях метода инженера Ф. Ковалева. Ценную инициативу проявили свердловские машиностроители и трубкины нашей области. Они создали межзаводские школы, которые позволяют обобщить новейшие достижения стахановцев одновременно нескольких предприятий.

На металлургических заводах все шире применяется скоростное сталеварение, инициатором которого является сталевар Ново-Тагильского завода тов. Болотов.

Замечательный почин сделали новаторы Угальманского завода и завода «Пневмостроймашина». Творчески развивая метод инженера Ковалева и сварочных трубкинов, они, наряду с изучением высокопроизводительных приемов, стали

комплексно обобщать стахановский опыт по экономии металла, материалов, инструмента, топлива, электроэнергии, улучшению качества и снижению себестоимости продукции, повышению производительности труда, по лучшему использованию оборудования и производственных площадей.

Новые задачи, поставленные перед промышленностью, требуют всемерного совершенствования техники и технологии производства, выпуска более совершенных машин и агрегатов для нужд народного хозяйства.

Мы призываем всех стахановцев, мастеров, инженеров, техников и служащих постоянно изучать, обобщать и внедрять в производство передовой опыт, систематически улучшать методику научного обобщения стахановского труда.

На основе большевистской критики и самокритики вести непримиримую борьбу с фактами бюрократизма в организации соревнования, всемерно поддерживая все новое и прогрессивное, создать новаторам лучшие условия для творческой деятельности. Воспитывать трудящихся в духе нетерпимого отношения к недостаткам в работе, ко всякого рода рутинерам и предельщикам в технике. Постоянно заботиться о чести своего предприятия, о высокой марке своей продукции.

Улучшить руководство работой стахановских школ, превратив их в подлинные лаборатории передового опыта.

Повысить уровень работы технических советов на заводах, в цехах, изучать вопросы совершенствования технологии производства, ритмичности работы, использования внутренних резервов, своевременно обобщать новаторские методы труда для быстрейшего внедрения их в производство.

Мы призываем шире развернуть социалистическое соревнование за превращение всех предприятий в предприятия коллективной стахановской работы.

Мы выражаем полную уверенность, что трудящиеся области с честью выполнят задачи, поставленные перед нами товарищем Сталиным по осуществлению величайшей программы строительства коммунизма.

АГИТАЦИОННО-МАССОВАЯ РАБОТА НА КРИОЛИТОВСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ПУНКТЕ

Тридцать агитаторов первого Криолитовского избирательного пункта по вечерам ведут беседы на дому у избирателей о предстоящих выборах народных судов.

Большинство агитаторов провели по 5-6 бесед. Лучшими агитаторами являются члены партии тов. Соловей и Федорова, комсомолки тт. Валова, Фролова и ряд других.

В агитационно-массовую работу среди населения вместе с коммунистами и комсомольцами активно включились и беспартийные, например, тт. Обезюк,

который регулярно проводит беседы с избирателями на Первомайском поселке, М. В. Пучинская — на Криолитовском поселке.

Наши агитаторы ознакомили избирателей с «Положением о выборах народных судов РСФСР», с докладом Л. П. Берия „О 34 годовщине Великого Октября“, о правах и обязанностях граждан СССР, предоставленных Сталинской Конституцией и т. д. В настоящее время агитаторы рассказывают избирателям биографии кандидата в народные судьи I участка В. П. Фадеева и кандидатов в народные заседатели, призывая отдать за

них в день выборов свой голос.

На агитпункте организован выпуск стенной газеты под названием „Агитатор“, выпущено несколько номеров.

За период подготовки к выборам на агитпункте проведены лекции: о международном положении, на медицинские темы, вечер молодых избирателей, посвященный Дню Сталинской Конституции, вечер встречи избирателей со своим кандидатом. Вечера, как обычно, сопровождаются выступлением коллектива клуба с концертными номерами.

Ф. Кадышев.

Заслуживает доверия

На поселке Красная-горка знают заведующую фельдшерским пунктом Екатерину Федоровну Сергееву как чуткого, отзывчивого и внимательного врача к больным.

За короткий период времени

она спасла десятки человеческих жизней. Она работает, не считаясь со временем. Население охотно обращается к ней за оказанием медицинской помощи и не было случаев, чтобы она не оказала помощь.

Как лучшего работника и активную общественницу трудящиеся поселка Красная-горка тов. Сергееву выдвинули кандидатом в народные заседатели.

Г. Рявкин.

На вахте мира

Годовой план
выполнен по всей
номенклатуре

В результате развернувшегося социалистического соревнования за досрочное выполнение производственного плана 1951 года коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Криолитовского завода выполнил свое обязательство — 8 декабря закончил годовой план по всей номенклатуре изделий.

Годовой план как по валовой, так и по товарной продукции значительно перевыполнен. В оставшееся время до конца года коллектив завода обязуется выдать как можно больше сверхплановой продукции.

С. Гузь. Директор Криолитовского завода.

И. Шахмин. Секретарь парторганизации.

М. Шитиков. Председатель завкома профсоюза.

Продукция сверх плана

Самоотверженно трудятся в эти дни вальцовщики листопркатного цеха № 2 Северского завода,

Например, вальцовщик чистой клетки тов. Ушаков 10 декабря выполнил норму на 193 процента и выдал сверх плана 2,8 тонны продукции. По полторы тонны сверх плана выдали вальцовщики тт. Крюков и Куриный. О. Кузнецова.

Выполним свои обязательства

В ответ на призыв первоуральцев трудящиеся нашего города брали на себя социалистическое обязательство — выполнить годовой план сбора и отгрузки металлического лома ко Дню Сталинской Конституции.

Многие коллективы предприятий успешно справились с этой почетной задачей, завершив к 1 декабря годовые планы по отгрузке металлолома. К передовым предприятиям, выполнившим одиннадцатимесячный план отгрузки металлолома, относятся: Криолитовский завод, Гумешевское рудоуправление, Северская стройка и другие.

Однако имеются и такие предприятия, которые находятся в большом долгу перед государством по сбору и отгрузке металлолома. Не выполнили плана 11 месяцев по отгрузке металлолома такие предприятия, как Северский завод, имеющий задолженность по отгрузке лома в количестве 600 тонн, артель „Металлоширпотреб“ — 85 тонн, завод Оцинкованной посуды — 45 тонн.

Коллективы этих предприятий имеют все возможности до конца года мобилизовать свои силы для сбора и отгрузки металлолома, чтобы с честью выполнить годовые обязательства.

А. Тагильцев.

В НАРОДНЫЕ СУДЫ—ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ

А. Г. Хромова у своих избирателей

На днях, в клубе строителей Октябрьского поселка, в дружественной обстановке прошел вечер встречи избирателей с кандидатом в народные судьи по 91 избирательному округу Александрой Гавриловной Хромовой. Еще до начала встречи зрительное зало круба было переполнено людьми. Собралось более 400 избирателей.

Уполномоченный исполкома горсовета тов. Костров обращается к избирателям с вступительным словом. Он с воодушевлением рассказывает о трудовых победах советского народа, говорит о значении предстоящих выборов советских судов. Затем, тов. Костров представляет слово кандидату в народные судьи по 91 избирательному округу тов. Хромовой. Александры Гавриловны Хро-

мова рассказывает о значении и роли народного суда, о своей жизни и заканчивает выступление словами глубокой благодарности избирателям за оказанное доверие.

Я,—говорит тов. Хромова,—приложу все свои знания и силы, чтобы с честью оправдать высокое звание советского судьи.

Ответом кандидату были дружные и продолжительные аплодисменты присутствующих.

Слово берет избиратель тов. Плетнев.

—Тов. Хромова,—говорит он,—достоинный кандидат в народные судьи. Она не только хороший судья, но и отзывчивый, чуткий товарищ. В день выборов народных судов я с радостью отдам свой голос за

Александрой Гавриловной, и призываю всех избирателей дружно явиться к избирательным урнам и проголосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Затем, выступают тт. Волкинштейн, Пастухов, Набережный. Они обращаются к избирателям с призывом отдать свои голоса за тов. Хромову и выставленных кандидатов в народные заседатели.

После окончания встречи силами художественной самодеятельности клуба был дан большой концерт.

Поздним вечером избиратели довольные расхаживали по домам. У каждого из них на душе была мысль о нашей великой Родине, о ее замечательных людях.

Воспитательная роль советского суда

Советский суд, рожденный в октябре 1917 года, стоит на страже завоеваний Великого Октября, охраняет всенародное достоинство и права трудящихся.

Всей своей деятельностью суд воспитывает граждан СССР в духе преданности Родине и делу социализма, в духе точного и неуклонного исполнения советских законов, бережного отношения к социалистической собственности, дисциплине труда, честного отношения к государственному и общественному долгу, к правилам социалистического общежития.

Советский суд является самым демократическим судом в мире, его воспитательное воздействие на массы заключается в том, что наш суд осуществляет правосудие в наиболее демократических формах. Советские народные судьи и народные заседатели являются выборными из народа, они на основании ст. 112 Сталинской Конституции независимы и при разборе любого дела в суде подчиняются только закону. Разбор дел происходит в коллегиальном порядке судьи и двух народных заседателей, заседания происходят на родном языке, а если стороны не владеют языком, процесс происходит через переводчика, предоставляется право подсудимому на за-

В. ФАДЕЕВ.
НАРОДНЫЙ СУДЬЯ
I УЧАСТКА

щиту, право обжалования приговоров и решений в вышестоящий суд. Разбор дел происходит гласно, при открытых дверях.

Проводя открытые процессы судебных заседаний, суд раскрывает сущность совершенного преступления и личность совершившего преступление, что побуждает совершить преступление, этим превращается судебное заседание в школу воспитания присутствующих, так же и перевоспитывает самого преступника.

Суд оказывает огромное влияние как на тех, которые привлекаются к ответственности, так и на присутствующих имеет воспитательное значение.

Трудящиеся, присутствуя на процессах, убеждаются в справедливости вынесенных приговоров и решений народного суда, а также проверяют свои действия и поступки.

Народный суд разбирает не только уголовные дела, но и все гражданско-правовые споры, при разборе которых проводится большое воспитательное воздей-

ствие на массы. Так, например, народный суд I участка, разбирая дело о расторжении юридического брака супругов Б..., имеющих троих детей, встал на защиту детей и укрепления советской семьи, разъяснил супругам их права, обязанности по воспитанию детей, супруги примирились и продолжают жить совместно.

Советский суд всю свою работу проводит от имени государства, выражающий волю всего народа, он всей своей структурой в корне отличается от буржуазного суда.

Суды буржуазных государств стоят на службе реакционной буржуазии, на службе эксплуатации и угнетения трудового народа, являясь орудием классового господства кучки эксплуататоров. Суды Америки, Англии и их соучастников ведут борьбу с прогрессивными силами, сажают их в тюрьмы, ссылают на каторгу, проводят кровавые расправы, устраивают суды Линча ради частной собственности кучки господства империализма.

Советский народный суд является могучим орудием воспитания, он привлекает широкие массы на борьбу со всеми отрицательными явлениями, мешающими строительству коммунизма.

Активизация фашистской военщины в Западной Германии

Империалисты США, Англии и Франции, подготавливая третью мировую войну, стремятся как можно быстрее воссоздать германскую регулярную армию. При этом делается ставка на бывшую гитлеровскую военщину, заботливо пригнетую оккупационными властями в Западной Германии.

За последние месяцы там возникло множество различных солдатских и офицерских союзов, открыто призывающих к восстановлению старых фашистских порядков и пропагандирующих идею реванша. Наиболее крупными из этих фашистских союзов являются: «Объединение немецких солдат», «Союз защиты интересов немецких солдат», «Союз бывших служащих моторизованных войск», «Объединение бывших служащих германского африканского корпуса», «Объединение бывших парашютистов», «Объединение бывших служащих эсэсовской дивизии «Великая Германия» и т. п.

Оккупационные власти западных держав оказывают всяческое покровительство фашистской военщине. И это понятно. Правящие круги США видят в милитаристских организациях готовые кадры для формируемой германской армии, кадры, имеющие «опыт ведения войны».

В сентябре в Бонне состоялась «конференция», в которой приняло участие более 80 бывших гитлеровских генералов и высших офицеров. На этом сборище фашистов была создана единая организация—«Союз немецких солдат», объединивший почти все действовавшие в Западной Германии фашистско-милитаристские организации. Временным председателем союза является бывший генерал-полковник гитлеровской армии Фришнер. Союзом руководят, как сообщает западногерманская газета «Нотверг», крупные военные преступники, бывшие гитлеровские генералы Гудерман, Мантейфель, Штумф, Штудент, Рамке, адмирал Ганзен, эсэсовские генералы Хаузер и Гилле. Союз издает свою газету под характерным названием «Ди дейче вольдтонштейтунг» (Немецкая солдатская газета).

Участники «конференции» в Бонне потребовали немедленного освобождения всех еще находящихся в заключении военных преступников и высказались за так называемый «немецкий вклад в оборону Запада», под ширмой которого «правительство» Аденауэра, при поддержке американских империалистов, воссоздает новую немецкую кадровую армию.

Наряду с «Союзом немецких солдат» в Западной Германии открыто действует множество других военно-фашистских объединений. Так полностью восстановлен и активно действует неонацистский «Стальной плем». Новоявленный «фюрер» этой организации Карл Симон в одном из своих выступлений заявил, что «Стальной плем» безоговорочно поддерживает ремилитаризацию Западной Гер-

мании и ставит перед собой задачу «воспитывать в завтрашних солдатах боевой дух». «Стальной плем» также издает свою газету «Штальхельм». В одной из статей, опубликованных в газете, указывается, что «Стальной плем» будет тесно сотрудничать с «Союзом немецких солдат».

Активизируют деятельность и бывшие эсэсовцы. В октябре в Гамбурге с ведома оккупационных и полнейших властей состоялось собрание членов новой эсэсовской организации, на котором присутствовало 700 человек. Участники этого собрания открыто призывали к реваншу, к борьбе за «жизненное пространство». Эта эсэсовская организация уже 5 месяцев издает в Гамбурге свою газету «Дер аусверг».

В Западной Германии ныне действуют также такие неонацистские организации, как «Брудершafft», «Рейхсбаннер», «Дейче рейхсгюгенд», известная ранее под названием «Гитлерюгенд», «Имперский орден» и многие другие.

Одним из важных путей восстановления германской армии является формирование так называемой мобильной полиции и пограничной охраны. Вместе с многочисленными военными и полувоспитанными формированиями, которые существуют в западных зонах Германии чуть ли не с самого окончания второй мировой войны, полицейские соединения рассматриваются как составное звено будущей немецко-фашистской армии. Здесь также отдается предпочтение фашистским элементам. Как сообщало агентство АДН, бывший министр внутренних дел земли Северный Рейн-Вестфалия Вальтер Менцель заявил, что 93 процента высших чиновников пограничной охраны являются бывшими офицерами гитлеровской армии.

И в самом боннском «правительстве» наблюдается засилье гитлеровцев. Его военными советниками являются бывшие гитлеровские генералы Шпейдель и Хойзингер. Последний был начальником оперативного отдела генштаба гитлеровской армии. Английская газета «Манчестер гардиан» писала недавно, что, по данным на декабрь 1950 года, 151 из 252 сотрудников боннского министерства иностранных дел являлись бывшими чиновниками гитлеровского министерства иностранных дел. Из них, по словам газеты, не менее 130 человек состояли членами гитлеровской партии.

Фашизация и ремилитаризация Западной Германии представляют серьезную опасность для народов Европы, в том числе и для самого немецкого народа, которому американские империалисты предвещают роль пушечного мяса. Именно поэтому агрессивные планы США встречают все растущее сопротивление широких кругов немецкого народа, борющегося за единство своей страны, за создание миролюбивой демократической Германии.

Ю. Борисов.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

14—16 декабря 1951 года демонстрируется новый художественный фильм о жизни и деятельности великого украинского поэта-революционера.

ТАРАСА ГРИГОРЬЕВИЧА ШЕВЧЕНКО.



В роли Тараса Шевченко—артист С. Бондарчук. Сеансы: в 5-7-9 часов. В воскресенье: с 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов.

Голос мирных людей

На днях, в клубе имени Сталина Северского завода, состоялась встреча с делегатом третьей Всесоюзной конференции сторонников мира, председателем Свердловского областного комитета защиты мира, доктором технических наук тов. Чуфаровым.

Клуб выглядит празднично. В фойе, на большом красном полотнище лозунг: «Миру—мир». На сцене огромный портрет знаменосца мира, великого гения всего прогрессивного человечества И. В. Сталина. Зрительный зал заполняют стахановцы завода—сталева-ры, прокатчики, лудильщики, слесари и интеллигенция рабочего поселка. Начинается собрание. Присутствующие тепло встречают товарища Чуфарова. Тов. Чуфаров докладывает о конфе-

ренции сторонников мира.

—Около половины взрослого населения мира подписались за мир,—говорит тов. Чуфаров.—Защита мира является кровным делом всех миролюбивых народов земного шара. Мир победит войну. С нами первый борец за дело мира И. В. Сталин!

После доклада тов. Чуфарова один за другим выходят на трибуну рабочие завода. Первым берет слово шлифовальщик лудильного цеха тов. Котегов.

—В жестоких боях наш советский народ завоевал право на мирный труд,—говорит он,—я испытал ужасы войны, видел как зверски фашисты расправлялись с мирным населением. Мы не хотим войны! Это мы говорим в один голос. Пусть нас враги не пугают. В нашу семью прибыли силы демокра-

тии. Мы сильны. Войне не быть! Мир победит войну!

—Нам не нужна война! Мы будем строить новые дворцы, заводы, фабрики,—говорит электрик жестотделочного цеха тов. Заворотних.—Наше родное правительство делает все, чтобы удовлетворить возросший культурный уровень трудящихся нашей Родины.

На собрании выступили начальник мартеновского цеха тов. Подгорный, работник ремесленного училища Логинова, парторг ЦК ВКП(б) на заводе тов. Сомов и другие.

Силы могучего фронта мира с каждым днем растут и крепнут. Эти силы вдохновляет великий кормчий человечества и знаменосец мира, мудрый вождь товарищ Сталин!

Л. Голубев.